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Světový pohár – Lahti FIN 

17.-23.8.2019 disciplína SKEET  
 

 Na poslední Světový pohár letošního roku jsme odjížděli ve složení Tomáš Nýdrle, 

Miloš Slavíček, Jaroslav Lang, Jan Zámečník – MQS, Barbora Šumová, Anna Šindelářová a 

Martina Skalická. 

Po příletu do Helsinek nás čekalo nemilé překvapení. Čtyřem sportovcům nedorazilo 

zavazadlo. Naštěstí všechny zbraně ano. Kufry se nám podařilo získat za 1,5 dne.  

Neoficiální trénink měl každý 1 položku. V ten den se zároveň střílela soutěž MIXU na 

TRAPU. Oficiální trénink byl 3 položky pro holky a 4 položky ve 2 dnech pro kluky.  

Podmínky v průběhu tréninků i soutěže nebyly jednoduché. Především viditelnost terčů byla 

špatná prakticky za každého počasí. Orientace střelnice vzhledem ke světovým stranám nic 

moc. Ještě v 10.00hod. svítilo sluníčko na stanovišti č.1 přímo proti. K tomu rychlejší výlety 

terčů díky vrhačkám NASTA. Velmi často pršelo s velkými příděly vody. 

Tomu odpovídaly i celkově nižší nástřely především v kategorii žen. Vždyť finálová účast a 

zisk QP na OH byla na 114 terčů. 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

SKEET ženy – 72 závodnic 
 

Barbora Šumová - 21, 22, 23, 22, 22 – 110 a 21. místo. Bára předvedla vyrovnané výkony 

ve všech položkách a slušné umístění. Chtělo to přidat 1 terč na položku a bylo to super. Stále 

čekáme, kdy Bára prodá všechno, co umí. Kdy ji konečně „sedne“ závod venku a střelí přes 

115 tak, jak to umí běžně doma. Ale jinak jako jediná z holek předvedla konkurenceschopnost 

i v těžších, řekl bych nestandardních podmínkách. 

 

Anna Šindelářová - 19, 21, 22, 18, 21 – 101 a 51. místo. U Anny to bylo jako na houpačce. 

Jeden terč nebo dvojstřel střelený dobře, další špatně. Dvě, tři stanoviště zvládnuté perfektně, 

na dalším problém. Více jak polovinu všech chyb udělala Anna na stanovišti číslo 4. Nástřel 

je nízký i vzhledem k těžkým podmínkám. Určitě bylo navíc. 
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Martina Skalická - 19, 16, 19, 23, 23 – 

100 a 54. místo. Martině se od prvních 

tréninků vůbec nedařilo a trápila se. 

Nemohla se srovnat s podmínkami na 

střelnici. Špatně reagovala na výlety terčů, 

skákala po nich, chyběla plynulost a lepší 

nahození k terčům. Bohužel se tento projev 

přenesl i do prvního soutěžního dne. 

Stanoviště 4 a 5, především terče z nízké 

věže, to byla hrůza! Poslední 2 položky 

byla Martina jak vyměněná, předvedla 

pěkný výkon a druhý soutěžní den patřila 

do TOP 10, bohužel příliš pozdě. Celkově 

hodně špatný výsledek a nepovedený 

závod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SKEET muži – 129 závodníků 

 
 Kluci měli formát soutěže opět 50+75 a finále. 

Jaroslav Lang 25, 25, 24, 23, 24 – 121 a 7. místo. První den Jarda nechyboval a vedl si 

skvěle. Druhý den to chtělo v jedné z položek přidat terč a finálová účast byla zajištěná. 

Následný rozstřel o postup do finále, kdy 3 sportovci bojovali o 1 místo, Jarda bohužel 

nezvládl. Celkově určitě úspěšné vystoupení a pochvala za předvedený výkon. 

 

Miloš Slavíček s položkami 24, 23, 24, 23, 24 – 118 obsadil 21. místo. Miloš měl před 

závodem velkou formu a střílel moc dobře i v tréninku těsně před závodem, takže je pro mě 

výsledek zklamání. Stále se nedaří projev z tréninku převést do soutěžních položek. Bylo 

jasně na výkon přes 120. 

 

Tomáš Nýdrle 23, 23, 22, 24, 22 – 114 a 64. Stejně jako Miloš měl i Tomáš slušnou formu 

před závodem a nic nenasvědčovalo tomu, že by neměl bojovat o přední umístění. Bohužel 

závod se tentokrát nevydařil podle představ a výkon v závodě neodpovídal aktuální formě. 

 

Jan Zámečník 24, 22, 24, 23, 24 – 117 – MQS. Honza podává podobné výkony v druhé 

půlce letošní sezony a ne jinak tomu bylo i zde. Bohužel se mu momentálně nedaří prodat 

všechno, co umí. Honza startoval na náklady resortu. 
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Celá soutěž proběhla organizačně bez problémů, všechno fungovalo tak, jak mělo. 

Snad jen terče se na závod moc nepovedly. I když je NASTA určitě kvalitní a bezproblémový 

terč, tady to byla hodně tvrdá výrobní série! 

Každý v průběhu závodu bojoval s těžkými podmínkami na střelnici. Každý kolikrát říkal, že 

ten terč vůbec neviděl nebo až na poslední chvíli. Tak to tu zkrátka bylo. Někdo se s tím 

vyrovnal lépe, někdo hůře. Počasí se hodně rychle střídalo. Chvíli svítilo sluníčko, hned zase 

zataženo, silný déšť, sluníčko. Zima, teplo, stále se oblékat, svlékat. 

Díky všem za profesionální přístup v závodě, i když to tentokrát třeba nevyšlo. 

Závody každý odstřílel našimi náboji SELLIER & BELLOT. 

 

 

V Kolíně dne 24.8.2019          Mgr. Petr Luštický 

 


